

英国期货交易员纳温德·辛格·萨劳21日因被美国司法部指控涉嫌操纵市场而被英国警方逮捕,面临引渡。一桩2010年美国股市“闪电崩盘”的陈年旧案由此再次被媒体翻开,而这名交易员则成为争议焦点。

是谁,那一天让纽约股市道琼斯指数在5分钟内暴跌600点,总市值蒸发近1万亿美元,而自己牟利近百万美元?英国媒体23日刊登萨劳的照片,让外界首次一睹这名“华尔街之狼”的真容。

一天牟利近90万

2010年5月6日,道琼斯指数在20多分钟内暴跌约1000点,其中最剧烈的600点下跌发生在5分钟内,之后指数又大幅回升。这一交易日也创下美国股市有史以来最大单日盘中跌幅,堪称华尔街历史上波动最为剧烈的20分钟。

美国执法部门调查发现,事件的罪魁祸首是来自英国的萨劳。他当时在位于伦敦郊区的普通住宅内,利用家用电脑对美国股市的期货交易系统下虚假合约单,制造恐慌并引发股市动荡。

按照美方指控,萨劳利用一个计算机交易程序对美股股指期货下巨额卖单,但能瞬间实现撤单,以保证这些卖单不会成交,却能对交易价格构成实时抛压。这一做法的目的并非完成交易,而是影响价格和达到操纵市场的目的,因而构成欺诈。

5月6日那一天,萨劳自上午开始就对交易系统下虚假卖单,市场出现下跌趋势后,他继续加大“抛售”力度,在中午12时33分左右达到最疯狂阶段,致使美股指数暴跌。萨劳随后在暴跌的地点购进数只“便宜”期货合约,待股指回升后抛售,当天盈利近90万美元。

美国正试图引渡

美国司法部估计,在2010年至2014年期间,萨劳通过交易美股标普500指数期货合约总共盈利4000万美元。

日前,萨劳被英国有关部门逮捕。据悉,美方正试图将萨劳引渡到美国伊利诺伊州受审。

萨劳面临美方司法部门提起的一项电信诈骗、10项大宗商品欺诈、10项大宗商品市场操纵行为以及一项欺骗行为指控。如果被裁定成立,这些指控合计将为萨劳带来最高380年监禁。

综合新华社消息

“换头”手术要来中国做?

终极目的是长生不老,该手术被疑是营销噱头

英国媒体报道,外科医生塞尔吉奥·卡纳维罗称,因其他国家禁止,他将到中国做这场换头手术。他还表示,头部移植具有“政治意义”。不过,有网友质疑这可能只是个营销噱头。

本报见习记者 王晓莹 编译

一小时完成关键环节

意大利医生卡纳维罗称,自己将把一位病人的头部移植到别人捐献的身体上,手术的关键环节需要在一个小时之内完成,而手术只是实现长生不老终极目标的第一步。

卡纳维罗表示,自己将会在7月12日举行的一场神经医学会议上详细阐述整个过程。他说:“我要向所有质疑者证明,这完全是可能的。”

第一名接受卡纳维罗换头手术的病人已经确定。现年30岁的俄罗斯计算机科学家瓦雷里·斯皮多诺夫从小

罹患先天性肌肉萎缩症,身体持续恶化。他不堪忍受病痛,因此决定接受手术,把自己的头部换到别人捐献的身体上去。

为做手术学中文

医生们对头颅移植术的科学可行性表示怀疑,并称一旦手术成功,卡纳维罗可能会面临巨大问题。有位专家指出,接受“换头”的斯皮多诺夫可能会遭遇“比死亡更痛苦的事情”。

卡纳维罗表示,换头手术在欧洲和俄罗斯受到质疑和批评,因此需要选择合适的国家进行手术,否则自己可能会

被关进监狱。卡纳维罗称,可能会选择到中国做手术。

他说:“我已经准备好了。我还学了几年中文呢。”

“人们应该明白,这次手术不仅是个医学过程,它还具有政治意义。”卡纳维罗认为,这次手术就像当年美国和俄罗斯争当首个登月国家一样,首个成功实施这场手术的公司将成为医学界的“领导者”。

卡纳维罗还说,他得到了企业界大亨和一些富豪的支持,他们对换头手术感兴趣,希望以此延长寿命,甚至最终实现长生不老。他承认,手术的目的就是为了让人们获得永生,不害怕来自教会和其他方面的异议。

5年前一手制造美股闪电崩盘 “华尔街之狼” 面临380年监禁



圆圈处是纳温德·辛格·萨劳

人物

“就爱赚钱,不爱花钱”

一些人将萨劳称为现实版的“华尔街之狼”。然而,英国媒体刨根问底后发现,现实生活中的萨劳和这个称谓格格不入。

萨劳现年36岁。一名前同事说,交易对萨劳来说就像是“玩视频游戏”,“他不

在乎赚了还是跌了,他只在乎打败那个交易系统”。

一些前同事回忆,萨劳生活节俭。他经常在上午10点以后才抵达工作地点,目的就是为少交拥堵费;他经常穿运动装上班,还会在午餐时间过去很久以后才去

买饭,为的是买到打折午餐。

“他每天都穿运动服,即使已经是一名百万富翁,”和萨劳共事8个月的交易员亚当·怀廷说:“每个人都在说他那个不堪的房子,我的记忆中,他只爱赚钱,不爱花钱。”

质疑

是“猎犬”,还是“替罪羊”?

萨劳遭警方逮捕后,一些邻居才得知他的事迹,惊讶于他的低调和所积累的财富,因其彪悍的交易风格而将他称作“豪恩斯洛猎犬”。

不过,资深交易员伦科·伦特曼说:“一个人一手造成这一事件的荒谬,说他

他对这一事件产生了影响更合适,因为有不少影响因素。”

堪称英国违规交易员“鼻祖”的前交易员尼克·利森认为,他不太相信美方的说法。“我们正在谈论的是一个年轻交易员,在他爸妈

的房子里交易,就造成了全球最大股市波动,打败了现有的那几家最大投资银行?”利森说,“听上去就不太真实,他会不会是替罪羊?(力量)如此微弱的一个个体,做了影响如此大的一件事,实在难以相信。”据新华社

越共总书记要求 地方开展对华合作

据新华社河内4月24日电 越共中央总书记阮富仲日前在视察越南北部毗邻中国的省份时,要求地方政府加强对华合作。

越南国家广播电台“越南之声”23日报道,阮富仲当天在毗邻中国广西的越南北部高平省考察调研时,要求该省重新评估当地潜力、优势和有利因素,审视各项发展规划。他说,高平省应集中建设与中国和平、友好边界线,促进合作,共同发展。

据“越南之声”报道,阮富仲22日在毗邻广西的谅山省考察调研时要求谅山省做好对外工作,与中国地方建立友好关系,为两国人民开展经济合作与民间交往创造便利条件。

越共机关报《人民报》23日报道说,阮富仲在考察谅山时强调,谅山省应重新评估发展的优势和潜力,明确具有口岸经济及边贸经济发展便利条件的农林业省份所拥有的优势和面临的困难。中国市场对越南产品有巨大需求,谅山省有多个口岸,有条件促进与中国的贸易。

越南谅山省、高平省均与中国有较长的共同边界,沿线有不少重要口岸。

向小三泄密 美前中情局长获刑

据新华社消息 美国北卡罗来纳州联邦法院23日以泄密罪判处前中央情报局长戴维·彼得雷乌斯两年缓刑,并处以10万美元罚金。

彼得雷乌斯着正装出庭,表情平静,听候判决。宣判后,彼得雷乌斯在法庭外发表简短声明,就自己的“错误”道歉,感叹两年多“煎熬”终于结束,期盼“迈入人生新阶段”。他没有接受现场媒体记者提问,钻进汽车径直离开。

美国联邦检察官指控彼得雷乌斯把大量机密军事信息泄露给他的情妇,传记作家葆拉·布罗德韦尔。后者在彼得雷乌斯担任中央情报局局长时和他发生了婚外情。

2012年这段婚外情曝光后,彼得雷乌斯辞去中央情报局局长一职。在出任中情局局长之前,彼得雷乌斯曾担任驻伊拉克美军最高指挥官、美国驻阿富汗部队最高指挥官等职。

美国诞生首位 非洲裔女司法部长



洛蕾塔·林肯

本报讯 据美国媒体报道,经过5个月的漫长等待,美国司法部新任部长洛蕾塔·林肯的提名4月23日终获美国参议院批准,她将成为美国历史上首位非洲裔女司法部长。

美国总统奥巴马早在去年11月就提名林肯出任司法部长。今年2月,林肯的提名获得参议院司法委员会的批准,但参议院却一直拖延不予表决。而5个月的等待时间比林肯之前的7任司法部长加起来的等待时间还要长。

参议院为何要故意拖延对新任司法部长的投票?这与美国的政治斗争有关。参议院多数党领袖米奇·麦康奈尔执意要求,除非民主党去除一项不相关的法案中有关堕胎的表述,否则参议院不会发起对林肯提名的投票。最终,该法案于4月22日通过,林肯的提名也终于在参议院得以通过。 据中国日报

链接

与游戏发生巧合



塞尔吉奥·卡纳维罗

有网友质疑,卡纳维罗和游戏《合金装备5》中的医生人物长得非常相似,认为这个换头手术故事可能是游戏制作者小岛秀夫一手炮制出来的。

心存怀疑的网友发现,卡纳维罗一篇文章将手术称为“双子座”,该文章发表在《合金装备5》游戏发布的两天后。而《合金装备5》中的一个名叫“双子座”的人物,他的头颅就是计算机控制的。类似的巧合还有很多。(王晓莹)